
【標語】 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

45.0% 42.5% 5.0% 0.0% 7.5%
25.0% 60.4% 14.6% 0.0% 0.0%
27.5% 50.0% 15.0% 0.0% 7.5%
20.8% 50.0% 27.1% 0.0% 2.1%
40.0% 47.5% 12.5% 0.0% 0.0%
33.3% 39.6% 22.9% 2.1% 2.1%
57.5% 30.0% 7.5% 0.0% 5.0%
60.4% 33.3% 2.1% 0.0% 4.2%
57.5% 32.5% 2.5% 0.0% 7.5%
72.9% 22.9% 0.0% 0.0% 4.2%
55.0% 42.5% 5.0% 0.0% 0.0%
60.4% 35.4% 4.2% 0.0% 0.0%
50.0% 27.5% 10.0% 0.0% 0.0%
58.3% 37.5% 0.0% 0.0% 4.2%
45.0% 27.5% 10.0% 2.5% 15.0%
45.8% 41.7% 2.1% 2.1% 8.3%
60.0% 32.5% 5.0% 2.5% 0.0%
52.1% 37.5% 0.0% 0.0% 10.4%
57.5% 27.5% 12.5% 2.5% 0.0%
47.9% 50.0% 2.1% 0.0% 0.0%
25.0% 52.5% 15.0% 7.5% 0.0%
25.0% 45.8% 25.0% 0.0% 4.2%
60.0% 32.5% 5.0% 0.0% 2.5%
50.0% 39.6% 0.0% 0.0% 10.4%
75.0% 22.5% 2.5% 0.0% 2.5%
75.0% 20.8% 4.2% 0.0% 0.0%
67.5% 27.5% 2.5% 2.5% 0.0%
68.7% 27.1% 4.2% 0.0% 0.0%
45.0% 42.5% 10.0% 0.0% 2.5%
52.1% 41.6% 4.2% 0.0% 2.1%
６時半前

６時半
から７時

７時から
７時半

７時半
以降

25.0% 65.0% 10.0% 0.0%
18.8% 72.9% 8.3% 0.0%
９時前

９時から
10時

10時から
11時

11時以降

7.5% 65.0% 25.0% 2.5%
6.3% 70.8% 20.8% 2.1%
いつも

食べている
だいたい

食べている
あまり食べ
ていない

食べて
いない

80.0% 17.5% 2.5% 0.0%
87.5% 8.3% 4.2% 0.0%
60分以上

30分から
60分

０分から
30分

０分

10.0% 42.5% 45.0% 2.5%
6.3% 47.9% 45.8% 0.0%

どちらも持っ
ていない

ゲーム機のみ
持っている

ケータイ等の
み持っている

どちらも
持っている

25.0% 45.0% 2.5% 27.5%
16.6% 56.3% 2.1% 25.0%

17 お子さんが夜寝る時間は何時くらいですか。

上段…27年度（第２回）下段…27年度（第１回）

学校は保護者に対して適切に情報を提供していると思
いますか。
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子供の学級は落ち着いて学習できる雰囲気であると思
いますか。

分かりやすい授業が行われていると思いますか。

学校は学習環境の整備や清掃活動に取り組んでいると
思いますか。
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12

学校の重点目標である「すすんで学ぶ子」が、お子さ
んは育っていると思いますか。

19
お子さんの家庭学習の時間はどのくらいですか。
(塾等の学習時間も含む)

20
ゲーム機やケータイ等を(どちらかでも)持っています
か。

18 お子さんは普段朝食を食べていますか。
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3

4

5

平成27年度　第２回学校評価アンケート集計から

学校の教育方針を知っていますか。

学校が力を入れて行っている取り組みについて知って
いますか。

本校が檜原中学校と一緒に行う取り組みについて知っ
ていますか。（小中一貫教育）

【標語】Ａ-当てはまる　Ｂ-やや当てはまる　Ｃ-あまり当てはまらない　Ｄ-当てはまらない　Ｅ-分からない(判断できない)　

 第２回　回収 ４０/５４ ・回収率　７４．１　％（第１回　回収 ４８/５２ ・回収率　９２．３　％）

回　　答設　　問

15
お子さんは、家でも学校でも友達とよく遊んでいると
思いますか。

16 お子さんが朝起きる時間は何時くらいですか。

学校は子供の生活指導に熱心に取り組んでいると思い
ますか。

学校はいじめに適切に対応し、いじめのない学校づく
りに取り組んでいると思いますか。（心の教育）

8

学校の子供の学習活動に対する評価は、適切・公平で
あると思いますか。

学校は、ふるさと檜原の自然・文化・産業・人材等を
取り入れた授業をしていると思いますか。

展覧会・マラソン大会など、２学期の学校行事は、お
子さんにとって、楽しく充実していたと思いますか。

お子さんは本校に、楽しく通っていますか。14
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